

Uputa

za puštanje u rad radijskih postaja koje smiju raditi prema dozvolama za uporabu radiofrekvencijskog spektra (osim dozvola na plovilu, u zrakoplovu i u amaterskoj službi)

Dana 2. prosinca 2008. godine stupio je na snagu [PRAVILNIK O UVJETIMA DODJELE I UPORABE RADIOFREKVENCIJSKOG SPEKTRA](#) (Narodne novine, br. 136/08) te su njime izmijenjene obveze nositelja dozvola za uporabu RF spektra pri puštanju u rad radijskih postaja koje smiju raditi prema valjanoj dozvoli. Također napominjemo da je stupanjem na snagu ovog pravilnika prestao vrijediti Pravilnik o tehničkim pregledima u telekomunikacijama (Narodne novine, br. 7/05. i 129/05.).

Puštanje u rad radijskih postaja

Novost koju uvodi ovaj pravilnik, a koja se tiče puštanja u rad radijskih postaja, je ovisnost nositelja valjane dozvole za uporabu RF spektra samo o svojoj sposobnosti realizacije radijske postaje. Drugim riječima, uspješno obavljen tehnički pregled više nije uvjet puštanja u rad pojedine radijske postaje, već je dovoljno Agenciji poslati prijavu početka rada radijske postaje nakon njenog postavljanja i ishoda odgovarajuće dozvole za uporabu RF spektra.

Kako bi vam olakšali postupanje pri prijavi početka rada radijske postaje, odnosno njenog puštanja u rad, upućujemo vas na sljedeće uvjete koji moraju biti zadovoljeni:

1. Potrebno je ishoditi valjanu dozvolu za uporabu RF spektra.
2. Pravna osoba koja je obavila postavljanje radijske postaje prema dozvoli i projektu radijske postaje treba ispuniti, potpisati i ovjeriti [Zapisnik o postavljanju radijske postaje](#).
3. Nositelj dozvole za uporabu RF spektra treba, prije početka rada pojedine radijske postaje, poslati Agenciji ispunjen obrazac [Prijava početka rada radijske postaje](#).
4. Kao priložnice prijavi iz točke 3. potrebno je priložiti izvornik Zapisnika o postavljanju radijske postaje.

Nakon što ste Agenciji poslali ispunjen obrazac prijave početka rada radijske postaje zajedno s privicima, radijsku postaju možete pustiti u rad bez obveze prethodno obavljenog tehničkog pregleda.

Tehnički pregledi radijskih postaja

Tehnički pregledi radijskih postaja i dalje ostaju kao sredstvo kontrole i nadzora uporabe radiofrekvencijskog spektra ali je novi propis unio značajne razlike u odnosu na prijašnje obveze iz Pravilnika o tehničkim pregledima u telekomunikacijama.

Obvezatan tehnički pregled ostaje samo za radijske postaje u radiodifuziji (TV i FM) ali je obveza prebačena isključivo na Agenciju te nositelj dozvole nije dužan podnositi poseban zahtjev. Ovo znači da će sve nositelje dozvola za uporabu RF spektra, koji su prethodno prijavili rad radijskih postaja u radiodifuziji, kontaktirati Agencija kako bi ih obavijestila o nadnevku i vremenu obavljanja tehničkog pregleda.

Osim obveze Agencije da obavi tehnički pregled na radijskim postajama u radiodifuziji, Agencija može provesti tehnički pregled i na bilo kojoj drugoj vrsti radijskih postaja ukoliko to smatra potrebnim ili ukoliko provodi uobičajenu kontrolu i nadzor uporabe radiofrekvencijskog spektra. U slučaju potrebe obavljanja tehničkog pregleda na pojedinoj radijskoj postaji, Agencija će kontaktirati nositelja pripadajuće dozvole za uporabu RF spektra kako bi ga obavijestio o nadnevku i vremenu obavljanja tehničkog pregleda.

Nakon obavljenog tehničkog pregleda sastavit će se Izvješće o obavljenom tehničkom pregledu u kojem će biti navedeno da li je radijska postaja zadovoljila sve uvjete dodjele i uporabe te propisane tehničke norme. Jedan primjerak Izvješća će zadržati predstavnik nositelja dozvole nazočan tehničkom pregledu.

Ukoliko radijska postaja nije zadovoljila sve propisane uvjete, radijskoj postaji se može privremeno zabraniti rad do otklanjanja utvrđenih nedostataka. Agencija će tada nositelju dozvole dostaviti detaljno Mjerno izvješće u propisanom roku. U slučaju da je radijska postaja isključena nakon tehničkog pregleda, nositelj dozvole je dužan prije ponovnog puštanja u rad otkloniti nedostatke i prijaviti početak rada s napomenom da su nedostaci otklonjeni.

Troškovi obavljanja tehničkih pregleda

Novi pravilnik uvodi novosti i u plaćanju troškova tehničkih pregleda radijskih postaja.

Ukoliko je radijska postaja u potpunosti zadovoljila na tehničkom pregledu, sve troškove snosi Agencija. U slučaju da su utvrđeni nedostaci na tehničkom pregledu, troškove će snositi nositelj dozvole za uporabu radiofrekvencijskog spektra prema kojoj je radijska postaja radila.

Napomena: Radijske postaje koje rade prema dozvolama na plovilu, u zrakoplovu i u amaterskoj službi nije potrebno prijavljivati. Prijave osnovnih postaja u GSM/UMTS komunikacijskoj mreži će se, kao i dosad, obavljati elektronskim putem te se na njih ova Uputa ne odnosi.